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2026.január Legyen irányelv a munkahelyi hőkockázatok megelőzéséről 

Az Európai Környezetvédelmi Ügynökség által az év elején közzétett, a 
klímaváltozás hatásairól szóló jelentés szerint az emberek 47%-a nyilatkozott 
úgy, hogy túl melegnek érezte magát a munkahelyén. Ez a munkahelyet az 
egyik legveszélyesebb környezetté teszi – de a munkavállalóknak csak 
körülbelül 15%-a állítja, hogy változtatásokat hajtottak végre a hatás enyhítése 
érdekében. 
A szélsőséges hőség fáradtságot, kiszáradást okozhat, vagy súlyosbíthatja a 
krónikus betegségeket. A fizikai munka még jobban megemeli a 
testhőmérsékletet, míg a hő-stressz rontja az ítélőképességet és növeli a 
baleseti kockázatot. A kutatások szerint, amikor a hőmérséklet 30°C fölé 
emelkedik, a munkahelyi balesetek kockázata 5-7%-kal nő, és ha a hőmérséklet 
meghaladja a 38°C-ot, a balesetek valószínűsége 10-15%-kal nő. A hőségnek 
kitettség hosszú távú egészségügyi kockázatokkal is jár, növelve a szív- és 
érrendszeri, légzőszervi és egyéb állapotok, például a krónikus vesebetegség 
vagy a meddőség esélyét. 

Az IndustriAll Europe csatlakozik az Európai Szakszervezeti Szövetséghez (ETUC) 
is a munkahelyi hőkockázatok megelőzéséről szóló irányelv iránti 
kezdeményezésében. A munkáltatók kötelezettsége, hogy együttműködjenek a 
szakszervezetekkel a biztonságosabb munkahelyi politikák kidolgozásában és 
végrehajtásában kollektív szerződések révén. Kötelező hőkockázat-értékelések 
a munkáltatók számára, olyan fejlett mutatók integrálásával, amelyek 
figyelembe veszik például a hőmérsékletet, a páratartalmat, a napfénynek 
kitettséget, és a légáramlást. Elengedhetetlenül szükséges a jog a célzott és 
rendszeres orvosi ellenőrzésekhez, és az egészségügyi monitorozáshoz. Ezekre 
szükség van a munkahelyi hő-stressz, az UV-sugárzás és más betegségek 
megelőzése érdekében. A VDSZ minden ilyen és hasonló kezdeményezést 
támogat a biztonságosabb és élhetőbb munkahelyek érdekében! Erre mi 
felkészültek vagyunk szakmailag és tagszervezeteink támogatásában is. 
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